



2014年春节特刊

T04

编辑：高倩倩
2014年1月27日
星期一

齐鲁晚报

今日德州



腊月廿七
宰年鸡
赶大集
办年货



警车警灯警察 随时可见

春节期间,是人、财、物大量流动的时候,也是违法犯罪高发期,德州市公安局将组织交警、治安、消防、特警等部门警种,开展专项整治活动,全力做好治安管控工作。在城区主要路段每隔30分钟巡逻一次,做到“见警车、见警灯、见警察”。

春节期间,全市公安将按照防控工作实施方案要求,深入研究节前犯罪的发案特点,不断加强城区路面巡逻防控力度,科学安排部署警力,灵活机动组织巡逻。对重要场所及重点路段开展24小时网格化巡逻。在城区主要路段每隔30分钟巡逻一次,做到“见警车、见警灯、见警察”,同时加大对嫌疑车辆及人员盘查力度,以此形成强大的震慑力,有效遏制节前各类案件的高发态势。

《关于加强春节期间危爆物品安全监管工作的通知》在全市范围内印发,德州公安局研究制定考核标准,对各县市区公安机关落实危爆物品安全监管情况进行严格考核。此外,近期大量外出务工人员返乡,娱乐服务场所休闲娱乐人员大幅增多,公安机关加强了对娱乐服务场所治安管理,确保春节期间社会治安秩序稳定。

全市公安机关将进一步落实38项便民利民措施。组织社区民警集中入户走访,为群众排忧解难;组织六进业务警种分时、分段、分期到警务室为返乡务工人员、学生、回乡探亲人员开展便民利民服务,切实为群众解难题、办实事。

本报记者 董传同 通讯员 杨华振 整理



防控火灾 四个100%

为全力确保春节、元宵节期间德州市消防安全,为人民群众欢度佳节创造良好的消防安全环境,德州市公安消防支队各大队消防监督执法工作要保证“四个100%”。

商场、宾馆、高层建筑等人员密集型消防重点保护单位100米范围内,禁止燃放烟花爆竹。

德州市公安消防支队保证“清剿火患”战役每周执法任务100%完成;春节、元宵节期间营业的公众聚集场所100%排查一遍;节庆活动场所和烟花爆竹燃放点100%排查一遍;重大火灾隐患单位和三停场所100%回访一次。坚决预防和遏制重特大和群死群伤火灾事故的发生,全力维护德州市火灾形势持续稳定,实现春节、元宵节期间“两个不发生”:社会面上不发生较大以上和有影响火灾;大型群众性活动场所不发生着火冒烟现象。

自即日起至1月30日晚20时至24时、2月13日、14日晚20时至24时开展夜查行动。重点针对夜间营业的节日庆典、促销、展览、演出等大型群众性活动举办场所,宾馆、饭店、商场、市场等公众聚集场所及歌舞娱乐场所。对存在重大火灾隐患、严重威胁公共安全的,该查封的必须查封,该停产停业的必须停产停业,同时必须严格落实“死看死守”措施,确保万无一失。

及时对本地区烟花爆竹生产厂家、存储仓库和销售网点进行排查摸底,对烟花爆竹生产、储存、销售、燃放比较集中的场所进行一次全面的排查整治。春节、元宵节烟花爆竹燃放集中时段,要加强对人员密集场所、易燃易爆单位等重点区域的消防安全监督检查。

本报记者 孙婷婷 整理



休刊启事

齐鲁晚报·今日德州自2014年1月28日起休刊,2月11日恢复正常出版。祝广大读者新春快乐,万事如意!

本报编辑部

JINDE TONG
金德通

金德通手机连锁

品牌连锁经营/山东十佳手机卖场/山东消费者满意单位/山东最具影响力十大手机卖场

金德通手机连锁祝全市人民

新年快乐

Happy New Year

手机专家

服务天使

全国客服热线: 400-0534-866